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     


 

1xבנקודות    .הנגזרת אינה מוגדרת ולכן נקודות אילו חשודות לקיצון 

תחומי עליה    , 1 1,    

תחומי ירידה    1,0 0,1  

 נקודות קיצון ד.

 1,0 נקודת מקסימום 

 1,0 נקודת מינימום 

 ה. תחומי קמירות

 
3

3

2
1 1, 0

2
1 1

x x
x

f x

x x
x


   

  
    


 

0f    עבור   , 1 0,1    "ולכן אילו תחומי קעירות כלפי מעלה )הפונקציה "מחייכת

 בתחומים אילו(

0f    עבור   1,0 1,    ולכן אילו תחומי קעירות כלפי מטה )הפונקציה "בוכה" בתחומים

 אילו(

 ו. אסימפטוטות

2

0

2

0

1
lim

1
lim

x

x

x

x

x

x

 

 


 


 

 

0xולכן   אסימפטוטה אנכית גם מימין וגם משמאל 

 נמצא האם יש אסימפטוטות משופעות )בפרט אופקיות(

 באינסוף:



 בס"ד
 

2

2

2 2 2

1
lim 1

1 1
lim lim 0

x

x x

x
a

x

x x x
b x

x x



 


 

  
   

 

yולכן משוואת האסימפטוטה המשופעת באינסוף הינה  x. 

yכנ"ל במינוס אינסוף נקבל   x. 

 ז. הסקיצה של הגרף

 

 

 
 

 

 


